



平成 29 年 11 月 10 日

各 位

会社名 日比谷総合設備株式会社
代表者名 代表取締役社長 西村 善治
(コード番号 1982 東証第一部)
問合せ先 上席執行役員管理本部 I R・広報室長
池知 宏志
(TEL 03-3454-2720)

(訂正) 公開買付届出書の訂正届出書の提出に伴う
「自己株式の取得及び自己株式の公開買付けに関するお知らせ」の訂正
に関するお知らせ

当社が、平成 29 年 11 月 7 日付で公表した、会社法（平成 17 年法律第 86 号。その後の改正を含みます。）第 165 条第 3 項の規定により読み替えて適用される同法第 156 条第 1 項及び当社定款の規定に基づく自己株式の取得及びその具体的な取得方法としての自己株式の公開買付けに関して、平成 29 年 11 月 8 日付で提出いたしました公開買付届出書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、金融商品取引法（昭和 23 年法律第 25 号。その後の改正を含みます。以下、「法」といいます。）第 27 条の 22 の 2 第 2 項において準用する同法第 27 条の 8 第 1 項の規定に基づき、公開買付届出書の訂正届出書を平成 29 年 11 月 10 日付で関東財務局長に提出いたしました。これに伴い、平成 29 年 11 月 7 日付「自己株式の取得及び自己株式の公開買付けに関するお知らせ」の内容を下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

なお、本訂正は、法第 27 条の 3 第 2 項第 1 号に定義される買付条件等の変更ではございません。

記

1. 買付け等の目的

(訂正前)

<前略>

以上を踏まえ、平成 29 年 9 月下旬から 10 月中旬に、市場価格で当社が本公開買付けを実施した場合の応募可否を、金融機関を中心とした複数社に打診し意向を確認したところ、下記「応募予定株主及び応募予定株数」に記載の 14 社（以下、「応募予定株主」といいます。）より、それぞれが保有する株式の一部（合計 3,821,334 株、発行済株式総数に対する割合 12.33%）について応募する旨の回答を得ました。

<中略>

応募予定株主及び応募予定株数

株主順位	応募予定株主	本日現在の保有株式数		応募予定株式数	当社との関係
<中略>					
第8位	一般社団法人電気通信共済会	838,648株	(2.71%)	163,000株 (0.53%)	株主
<中略>					
	合計	8,317,172株	(26.83%)	3,821,334株 (12.33%)	—
<後略>					

(訂正後)

<前略>

以上を踏まえ、平成29年9月下旬から10月中旬に、市場価格で当社が本公開買付けを実施した場合の応募可否を、金融機関を中心とした複数社に打診し意向を確認したところ、下記「応募予定株主及び応募予定株数」に記載の14社（以下、「応募予定株主」といいます。）より、それぞれが保有する株式の一部（合計3,798,109株、発行済株式総数に対する割合12.25%）について応募する旨の回答を得ました。

<中略>

応募予定株主及び応募予定株数

株主順位	応募予定株主	本日現在の保有株式数		応募予定株式数	当社との関係
<中略>					
第8位	一般社団法人電気通信共済会	838,648株	(2.71%)	139,775株 (0.45%)	株主
<中略>					
	合計	8,317,172株	(26.83%)	3,798,109株 (12.25%)	—
<後略>					

3. 買付け等の概要

(3) 買付け等の価格の算定根拠等

①算定の基礎

(訂正前)

<前略>

以上を踏まえ、平成29年9月下旬から10月中旬に、市場価格で当社が本公開買付けを実施した場合の応募可否を、金融機関を中心とした複数社に打診し意向を確認したところ、応募予定株主より、それぞれが保有する株式の一部（合計3,821,334株、発行済株式総数に対する割合12.33%）について応募する旨の回答を得ました。

<後略>

(訂正後)

<前略>

以上を踏まえ、平成29年9月下旬から10月中旬に、市場価格で当社が本公開買付けを実施した場合の応募可否を、金融機関を中心とした複数社に打診し意向を確認したところ、応募予定株主より、それぞれが保有する株式の一部(合計3,798,109株、発行済株式総数に対する割合12.25%)について応募する旨の回答を得ました。

<後略>

3. 買付け等の概要

(7) その他

(訂正前)

<前略>

② 当社は、当社が本公開買付けの実施を決議した場合には、応募予定株主(保有株式数の合計：8,317,172株、発行済株式総数に対する割合の合計：26.83%)より、それぞれが保有する当社普通株式の一部(合計3,821,334株、発行済株式総数に対する割合の合計：12.33%)について、本公開買付けに応募する旨の回答を得ております(詳細については、前記「1. 買付け等の目的」をご参照下さい。)

<後略>

(訂正後)

<前略>

② 当社は、当社が本公開買付けの実施を決議した場合には、応募予定株主(保有株式数の合計：8,317,172株、発行済株式総数に対する割合の合計：26.83%)より、それぞれが保有する当社普通株式の一部(合計3,798,109株、発行済株式総数に対する割合の合計：12.25%)について、本公開買付けに応募する旨の回答を得ております(詳細については、前記「1. 買付け等の目的」をご参照下さい。)

<後略>

以 上